

新垃圾桶没内胆“露了馅”

居民将装有剩饭剩菜的垃圾袋扔进去,汤汤水水流了出来

本报7月6日讯(见习记者 王忠才 孙珊) 6日,记者在黄河五路看到新换置的垃圾箱外面满是黑色的污水。走近后发现,各类生活垃圾堆放在里面,由于新换置的垃圾箱里面本来该有的内胆不见了,致使饭菜汤从垃圾箱底部流了出来。

6日,记者在黄河五路滨州学院附近,经过新更换的垃圾箱旁边时,看到有黑色液体从垃圾箱底部流出来。仔细一看是各类的生活垃圾被丢在垃圾箱里,菜汤子从里面流了出来。据路上的行人介绍,由于地处滨州学院附近,周围的市民与学生都去对面的小吃街买饭,最后将盛饭菜汤的垃圾袋全部

扔到了垃圾箱里面,而垃圾箱里没有内胆,汤汤水水就从垃圾箱底部流了出来。

正在周边打扫卫生的环卫工人向记者介绍说,“这样的事情,最近还是挺多的,你要是早上五点钟来看,会比现在还要多。”记者从环卫工人那了解到,这些垃圾主要是来自对面的小吃街,不止是市民会往这里丢垃圾,很多小吃街的小贩也会把顾客吃完剩下的饭汤打包直接倒在里面。当记者问及这些新更换的垃圾箱为什么有的地方有内胆而有的地方没有时,环卫工人说道,“很有可能是被早上来捡垃

圾的人给拿走了。”再追问有没有见到有人拿内胆时,环卫工人说没有看到。记者又采访了几位环卫工人,环卫工人都表示这种事情确实存在,他们也没办法。

记者就此事电话咨询了滨州环卫处基础设施科,当值的工作人员告诉记者新置换的垃圾箱还在逐步安装过程中,目前还没有完全交付使用。当记者问起是不是所有的垃圾箱都没有内胆时,当值的工作人员表示有一部分垃圾箱没有安装内胆,内胆的安装也在逐步进行中,并表示希望广大市民在交付之前,爱惜使用。

天热汽车销售遇冷 经济型微型车走俏

本报7月6日讯(见习记者 张璇 王晓霜) 炎炎七月被各大车行称为销售淡季。6日上午记者采访了滨州市区各大车行后了解到,相比六月份,汽车销售量明显减少,原因各不相同。

6日上午,在渤海五路附近的各大品牌4S店,记者了解到,各大车行尽快度过销售淡季,纷纷推出优惠政策,吸引顾客前来购车。从价格、周边商品搭售等方面做促销。尽管宣传手法多样,然而效果并不尽如人意。“夏季买车的确实要少一些,其中很重要一点就是天气太热,前去试车的顾客也没有心思好好感受。”一家销售福特汽车的营业员告诉记者,试乘试驾本是一个体验车体性能、享受车辆舒适度的过程,但天气过热使得买主没有心思前来试车。

记者来到渤海五路与黄河十路的一家车行,据该车行的张经理介绍,“大多数人都选择在节假日买车。”滨州每年都会在“五一”、“十一”举行各类车展,人们选择在车展购车,一是对比车款的选择性大,老百姓有更多选择的

机会;二是铺天盖地的各类优惠活动使老百姓跃跃欲试。据工作人员介绍,车展的大部分车款其实并没有多大优惠可图,商家瞅准老百姓从众心理,借助成功的营销策略,反而使得车辆销售业绩节节攀升,节假日的售车情况就与现在拉开了差距。

“年底才有钱,现在先来观望行情。”前来看车的孙先生说,想要购买一辆6万元以下的车款。刚刚工作一年的孙先生现在没有多少储蓄,准备用分期付款的方式购车。“现在个税起征点又调高,油价也不停地涨,对于刚参加工作的我来说,确实都是问题。”6日下午,记者走访多家车行发现,几乎每家车行都有看车试车的人,但真正买车的并不多。

结合各大车行销售情况,记者了解到,近期购车的价位多集中在4万元到10万元之间,经济型和微型车比较走俏。同时,现阶段汽车库存量大,现款提车也比较方便。广大购车一族可根据自己的实际情况,选择好合适时机选购一辆中意的车型。



“遛弯”

7月6日清晨,在渤海九路与黄河十路交叉路口的东南侧,两位头发花白的老年人将三轮车停在转弯路口的路边后开始聊天。从这里转弯的车辆都小心避让,以防引起刮擦事故。 本报见习记者 朱耕平 摄影报道